


1. MDann uncaa: 25 250, 71 322, 3256, 1710. BribepuTe Te U3 HHX, KOTO-
pEIe AeJIATCA:
a) Ha 3; ©6) Ha4; B) Ha 5.

a) Ha 3: 71322, 1710

0) Ha4: 3256

B) Ha 5: 25250, 1710



174 525
2. Ucnonp3ysa npu3HaKM AeJIMMOCTH, COKpaTuTe Apobns: a) 342 0) 370 *

a) 174 _87 _29
342 171 57

6) 225 _ 105 _ 35
870 174 538




3. B cTon 3aka3oB mpuBe3Ji IOMHAOPHI, OrYpPIIEl ¥ mepell: orypooB 15 kr,
IIOMHUAOPOB Ha d Kr GoJibilie, a nepua Ha 10 Kr MeHbIIE, UeM IIOMHAOPOB.
MoskHO JIM 13 3THX OBOIIjeil COCTAaBMTh 5 OANHAKOBBIX OBOLIIHEIX HA00poB?

1) 15 + 5 = 20 KT IOMHAOPOB

2) 20 — 10 = 10 KI n1epIiia

3) (15 + 20 +10):5

OTBEeT: MOKHO



4, Haiinure wacTHOE 36mn : 6n.

36mn: (6n) = 6m



5. Ha aByx cknagax xparujocs 94 T kaprodeas. Ilocse Toro Kak ¢ mepsoro
CKJIaZa NepeBe3n Ha BTOpoH 12 T, xapTodessa Ha BTOPOM CKJajJe CTaJo
B 3 pasa 6osbie, yem Ha nepBoM. CKOJBKO TOHH Kaprodens OBLIO Ha
KaXX/IOM CKJIaJle IepBOHAYAJILHO?

I. CMM

Criapg beu1o, T | Crajgo, T

I X xX—12 -

I1 04 —Xx |94 —x+12 |B 3 pa3a >—

3:(x—12) =106 — x



Criapg bbL10, T Crajo, T

I x ? x—12

| 94—x9 106—Xx

< ™\
II. PMM 3(x—12)=106 —x
3x —36 =106 — x
3x +Xx =106 + 36
4x = 142

X =355
I11. 35,5 T kapTodeJsia o0bpL10 Ha I ckiaane

94 — 35,5 = 58,5 T kapTodeaa 6p1710 Ha II ckaane
Omeem: 35,.5T 1 58,5T



Knaccnaa paooma.



N¢ 862(a — 1) CokpaTure Apoohb:

a) 354 _177 _ 59 6) 110 _ 171 _57
438 219 73 1860 186 62

5) 216 _54_6_2 11)345=69=23
324 81 9 3 465 93 31
2250 0 50

o 2250 _450 _5

3105 621 69



Ne 864(0,r) Bpruucjamure:

25
6) 585 600 65 200 _ 1625
648 123 52 41 369

9

)96¢ 270 _ 16 7 _ 112
540 63(/) 9 3 27




871. OgHa M3 CTOPOH HPAMOYroJbHHKa Imiaomanesio 189 cm® Ha 12 cMm
Oonbine Apyro# cropoHbl. CocTaBbTe YypaBHEeHHE, 0003HAUYMUB UEpes X:

a) MEHBIIIYIO CTOPOHY IPAMOYTIOJbHHKA;
0) OONBIIYIO CTOPOHY NPAMOYIOJBHHUKA.

a)
189 cm? *r Xx(x+12)=189
X+ 12
0)
189 cm? x—12

x(x—-—12) =189



872. CocTaBbTe MaTeMaTUYECKYI0 MOJeJb CUTYAIlMH: IIHPHUHA IIPAMO-
YrOJLHUKA B TPH pas3a MeHbIIe ero JJIMHBI, a ero IJIomaab paBga 75 M2,

HorazaiTech, Kak, UCIOJIb3Ys 3Ty MOJieJIb, HAMTH CTOPOHBI IPAMOYTOJIb-
HHUKA.

75M2 X X-3x =75
XX =25
X
3 x =

5MH15 M



Jdonma:

Y: No 862(e — x); 864(a,8);
866.

PT: § 29 N© 2, 5(a).




Camocmosmenvras paboma

cmp. 99
C—-209.3




